

中央广播电视台2021网络春晚于2月4日晚黄金时段在CCTV-1、央视网多终端、央视频客户端同步播出。

作为总台“春晚、宵晚、秋晚、跨年、网晚”五大晚会IP之一,网晚有着特殊的网络基因与纯粹的青春底色,十年来不断突破、重塑,留下了许多精彩难忘的瞬间。今年网络春晚有满载青春回忆的经典,也有鲜活个性的潮流;有肆意张扬的热血,也有治愈人心的温情;有星光熠熠的舞台,更有每一个平凡你我的“开新”态度!

周笔畅、黄子弘凡、方书剑、聚来提、袁帅《用尽一切奔向你》



中央广播电视台2021网络春晚播出

用青年方式打破“次元”壁垒

今年网络春晚的创新突破从舞台开始,270度的环形舞台给观众一种沉浸式体验的交互舞美。舞台设计更是加入了一个璀璨神秘的“开新魔盒”,让观众从中收获“开箱”的惊喜。这种惊喜同样也融入到了节目的设计中,摒弃常规、拒绝套路,越是风格迥异的元素,越能碰撞出精彩的火花。

国乐大师方锦龙与B站UP主“机智的党妹”、网络红人潇公子同台上演跨次元大秀《开新节拍一起嗨》。方锦龙更是首次带来一把蓝色弦光电琵琶,为传统民乐平添一份未来科技感,二次元风效果拉满。

同样混搭的还有华阴老腔传承人与844女子摇滚乐队,非物质文化遗产遇到二次元摇滚先锋,携手演出《九九八十一》。

中国歌剧舞剧院青年舞蹈家王家鑫“一舞惊鸿”,演绎《王者荣耀》真人版公孙离。一支技惊四座的汉唐舞,裸眼3D的舞台效果,真人加CG的破次元共舞,又会带观众带来怎样的视觉盛宴?

用青年方式诠释时代经典

今年网晚不仅在舞台和节目设计上别具匠心,在包容性和融合度上更是达到极致,创意性地将不同圈层的文化与主流价值观融为一体,用创新的方式对话网络新世代,以跨时空的流行元素唤起不同年龄层的青春记忆。

三届《这就是街舞》冠军韩宇、叶音和杨凯首次在央视舞台合体,以央视经典IP主题曲和经典影视元素串联起一台别样精彩的“音乐情景剧”——《当我们在看电视时 我们在看什么》,当《西游记》《快乐星球》《家有儿女》等经典IP音乐响起,瞬间将观众拉回童年。“小鬼”王琳凯改编经典影视剧《仙剑奇侠传3》主题曲《偏爱》,电音与rap的巧妙融合,为歌曲增加更多色彩。



乃万、薇娅、VaVa



李佳琦



方锦龙、潇公子(刘
潘唐颖)



汪苏泷《不服》

用青年方式表达开新态度

今年网络春晚去主持人化的设计打破了传统晚会的叙事逻辑,而“开新合伙人”这一角色的引入,让晚会更加贴近每个人的生活,不管是舞台上的表演者还是屏幕前的观众,在这场晚会中人人都是参与者,人人都能用自己的方式表达“开新”态度。

汪苏泷演绎一首《不服》,歌词中充满了青年人执着追梦的热血无畏;周笔畅携手华彩少年黄子弘凡、方书剑、聚来提、袁帅共同带来《用尽一切奔向你》,坚实而有力量的歌声,演绎着不懈追梦的人生态度和义无反顾的热血青春。

毛不易一首《像我这样的人》唱出了每一个平凡你我的生活,给人以温暖的抚慰与坚实的力量。平均年龄74.5岁的“清华大学上海校友会艺术团”在这个舞台上更是展示出了无限活力,他们用一首《少年》展现出了自己的风采。

2021网络春晚还有更多令人共情共鸣的节目,蔡徐坤联合中国爱乐乐团以一首《山河无恙在我胸》致敬抗疫英雄,温和坚毅的歌声同时唱出了青年人的担当与力量;马伯骞与B站《说唱新世代》选手懒惰(赵海生)、TangoZ(钟祺)、鱼翅(卢禹驰)、石玺彤、于贞(杨宇珍)用说唱的形式唱响家乡之声,用燃爆全场的rap唱出对家乡的拳拳赤子情。

此外,晚会还邀请到了一系列令人惊喜的组合,由外卖小哥组成的“蓝骑士乐队”,“圆梦组合”李佳琦和张韶涵,“她力量”组合薇娅、乃万和VaVa,“声入人心”限定组合余笛、何亮辰和徐均朔。除此之外,“元气记者”王冰冰、“治愈系歌手”段奥娟、为家乡代言的丁真,以及陈赫、隔壁老樊等,都将惊喜亮相,为观众倾情演绎。

中央广播电视台2021网络春晚不仅仅是内容、形式的升级,更是理念的全新突破。开“新”,是央视网势在打造真正突破圈层的信心,更是为观众打造惊喜大秀的诚意。

(据新华社报道)

【相关新闻】 春晚首次联排 出新出奇 视听震撼

2月1日,《2021年春节联欢晚会》第一次联排在中央广播电视台一号演播厅举行。别出心裁、变化多样的春晚舞台和现代科技交相辉映,让观摩观众和媒体代表纷纷点赞“感受到视听震撼和巨大的艺术表现力”。整台晚会精彩绝伦、出新出奇,突出中国元素、民族特色、地域文化的同时,还在交流互鉴中激扬世界多彩文明之美。

据了解,《2021年春节联欢晚会》在节目创新和融合发展上下功夫,多元节目类型集体“上新”,比如魔术剧用魔术的方式讲故事;又如微型音乐剧,在有限的时间内荟萃精华,增添“言有尽而意无穷”的韵味。

由于疫情影响,有些深受观众喜爱的演员不能来到现场,春晚首次采用“云”传播、“云”互动形式,实现隔空连线心意相通。春晚还将现场观众互动和“云观众”融入现场,全球华人心连心“云团圆”,共享“欢乐吉祥、喜气洋洋”的新春氛围。

今年“开门办春晚”的脚步又向前大踏步。在往届春晚与专业艺术院团节目合作的基础上,专程向国家一流艺术院团邀约作品,打造专属春晚的“精品定制”。

今年春晚舞蹈数量有望创下历届之最。中国古典舞、少数民族民俗舞、现当代舞、芭蕾舞、街舞等舞蹈艺术百花齐放、美美与共。

接下来,《2021年春节联欢晚会》还将进行多次联排,精心打磨、仔细排演,力争为全球华人献上一场成功、精彩、难忘的高水平艺术盛宴。

(据新华社报道)